

11.5 ЯНВ 1970.

г. Тула

Газета № . . .

Быстро бежит время. Кажется, совсем недавно мы присутствовали в Тульском цирке на премьере первой программы седьмого сезона, а его уже минула добрая половина. За это время зрители увидели немало интересных произведений циркового искусства, познакомились с новыми творческими коллективами и исполнителями, по достоинству оценили мастерство артистов, высоко несущих славу советского цирка. Уже остаются считанные дни до конца нынешней программы. А что любителей циркового искусства ждет впереди?

Именно это обстоятельство ставило нашего корреспондента встретиться с заслуженным работником культуры РСФСР директором Тульского государственного цирка Д. И. КАЛМЫКО-ВЫМ и задать ему несколько вопросов.

— Скажите, пожалуйста, как сложится вторая половина сезона, наиболее ответственная, поскольку она совпадает с празднованием славного ленинского юбилея?

— До окончания сезона, — сказал Дмитрий Иосифович, — должны быть показаны зрителям еще две программы. Мы отлично понимаем всю ответственность, которая ложится на коллектив цирка в связи с торжественным

празднованием столетия со дня рождения В. И. Ленина, и принимаем необходимые меры. Во всяком случае, программы обещают быть очень интересными, так как на нашей базе третья программа будет готовиться к показу на манеже столичного цирка, а четвер-

тая в окружении львов, заставляя их проделывать немало сложных трюков. Атракцион Бориса Денисова везде пользуется большой популярностью.

Кроме того, в третьей программе наши зрители увидят отличного эквилибриста заслуженного ар-

тедя Павла Бажова «Хозяйка Медной горы».

— А кто из мастеров «веселого цеха» будет выступать в двух последних программах?

— Об этом тоже есть полнейшая договоренность. В третьей программе туляки встретятся с

последние годы творчески выросли и завоевали право быть в числе лучших цирковых комиков. Это очень смешные и остроумные артисты, располагающие современным репертуаром и владеющие многими цирковыми жанрами.

— Дмитрий Иосифович, Тульский цирк уже давно стал опорной базой для подготовки новых номеров, атракционов, а то и целых программ. Что сейчас делается для укрепления и расширения материальной базы цирка?

— Должен сообщить приятную новость: нам разрешено построить рядом с основным зданием тренировочный манеж. Он позволит нам не только разгрузить цирковую манеж и упорядочить репетиции артистов, но и по-настоящему наладить учебно-тренировочную работу.

— И, наконец, последний вопрос. Тульский цирк всегда очень живо откликался на большие общественно-политические события. Какими цирковыми средствами будет отмечен ленинский юбилей?

— Над этим мы думаем уже давно. В праздничные дни ленинская тема будет воплощена в торжественном прологе, прославляющем бессмертные идеи и дела Владимира Ильича Ленина.

К. НИКОЛАЕВ.

МАНЯЩИЕ ОГНИ МАНЕЖА

НАШИ ИНТЕРВЬЮ

тая — формироваться и экипироваться для гастролей в Испании и Португалии.

— Вам уже известно что-либо о составе исполнителей?

— Окончательно состав артистов еще, как говорится, не утрясен. Но основных исполнителей я могу назвать.

В третьей программе мы увидим самого молодого в нашей стране «повелителя» львов Бориса Денисова. Он принял творческую эстафету от своего отца — известного дрессировщика хищников Всеволода Борисовича Денисова. Борису сейчас девятнадцать лет, но он уверенно и бесстрашно чувствует се-

тиста республики Михаила Егорова с сыном, акробатов Запашных, Хабаровых, турнистов Пузаковых, ряд новых номеров воздушных гимнастов, которые готовятся у нас в цирке.

А в четвертой программе туляков также ждет приятный сюрприз. На манеже нашего цирка сейчас идут репетиции нового «звериного» атракциона. Дочь известного дрессировщика народного артиста СССР Бориса Афанасьевича Эдера, Валентина, и ее муж Виктор готовят большое театрализованное представление с медведями по мотивам широко известного сказа советского писа-

одним из одаренных наших комиков Леонидом Енгибаровым, который за последнее время с успехом выступал во многих странах. Зрители, наверное, помнят, что это отличный жонглер, акробат, оригинальный мимический актер. Все, что он делает, смешно и в то же время наполнено глубоким смыслом. На этот раз артист покажет ряд новых реприз и сценок.

В четвертой же программе примет участие клоунский дуэт — заслуженные артисты республики Геннадий Макавский и Геннадий Ротман. Воспитанники Государственного училища циркового и эстрадного искусства, эти актеры за